



Oznanila

Župnija sv. Jakob ob Savi

Šentjakob 33, 1231 Ljubljana-Črnuče
Tel.: 01/562-81-00; 041/566-565
e-pošta: zupnija.svjakobobsavi@t-2.net
<http://freeweb.t-2.net/zupnijasantjakob>

Leto XXXVII
Štev.: 7

31. mar.-14. apr. 2024

VELIKA NOČ 2024

VAŠE PROŠNJE ZA MOLITEV

Prosimo: - za vse priseljene v naš kraj, da bodo znali spoštovati krajane in naše okolje; - v zahvalo darovalcu za darovane matične celice.

VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosnim »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti. Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje.

Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala. Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj

GODOVI IN SVETE MAŠE, 31. marec - 14. april 2024

31.	VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 ++ Petrovi in Mališki
1.	VELIKONOČNI PONEDELJEK Irena in Agapa, mučenki	7 h ++ Ivan, obl. in Urška Drač 10.00 - za Milanovo ozdravitev
2.	TOREK Frančišek Paolski, red. ustanovitelj	19 h - za darovalčevo zdravje 20 h Št. Pavel: - Sveti Lei in Liviji v priprošnje
3.	SREDA Rihard, škof	18.30 - tiho češčenje Najsvetejšega in litanije sv. Jožefa 19 h ++ Ludvik in Ivanka Jernejc
4.	ČETRTEK Izidor, škof	19 h - za blagoslov vremena 20 h Pšata: + Franjo Hrovat ++ <i>Francka in oba Karla Kolar</i> + <i>Mari Pirnat</i>
5.	PETEK Julijana, redovnica	19 h + Gregor Rojec
6.	SOBOTA Viljem, opat	19 h ++ Rudi in Anica Grad - za duhovne poklice
7.	BELA NEDELJA - Nedelja Božjega usmiljenja	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 + Marija Gaspeti ++ <i>Janez, obl. in Franciška Osolnik</i>
8.	PONEDELJEK Julija, redovnica	19 h ++ Vlado Herman in starši Karneža
9.	TOREK Hugo, škof	19 h - za blagoslov vremena 20 h Št. Pavel: - v zahvalo Materi Božji
10.	SREDA Ezekiel, prerok	18.30 - tiho češčenje Najsvetejšega in litanije sv. Jožefa 19 h + Mira Jerman
11.	ČETRTEK Stanislav, škof	19 h - v priprošnje Svetemu Duhu 20 h Pšata: + Ivan Marinšek + <i>Mari Pirnat, 30. dan</i> - po namenih Device Marije
12.	PETEK Viktor, mučenec	19 h - za zdravje in zdravo pamet
13.	SOBOTA Ida, redovnica	19 h ++ Ivanka in Janez Firm
14.	3. VELIKONOČNA NEDELJA Lidvina, devica	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 + Tone Kopač 11 h Št. Pavel: ++ starši Jerman in Kepic ter teta Francka ++ <i>Gabrijela in Ivan Blažič</i>

Pojasnilo: Kjer sta dva mašna namena, po *drugem namenu* mašuje drug duhovnik doma ali drugod.

se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja.

Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč. Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

Blagoslovljene velikonočne praznike, polne vere, upanja, notranjega miru ter družinske sreče Vam želimo tudi šentjakovski duhovniki.

DOGODKI

VELIKA NOČ, 31. marca. Vstajenjska procesija je ob 7 h, nato slovesna sv. maša. **MOŽJE IN FANTJE** ste lepo naprošeni, da poskrbite za bandera, da ne bodo ostala v cerkvi. Ob 10.00 je druga praznična sveta maša. Pri obeh mašah je ofer za potrebe cerkve (nova streha na mežnariji). **Ob 14.00 lepo povabljeni k zaobljubljeni protipotresni procesiji.**

PRESTAVITEV URE na poletni čas - v noči iz 30. na 31. marec. Svete maše na podružnicah bodo ob 20.00.

NA VELIKONOČNI PONEDELJEK, 1. aprila, sta sv. maši po nedeljskem razporedu (ob 7 h in 10.00). Ta dan po tradiciji kristjani gremo v Emavs - na velikonočni obisk sorodnikov.

PRVI PETEK, 5. aprila. Ker smo pred prazniki obiskovali bolnike, dopoldne ni obiskov bolnikov in ostarelih na domu, zvečer ob 18.30 pa lepo povabljeni k pobožnosti v čast Srcu Jezusovemu.

SPOMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA je v soboto, 6. aprila 2024 ob 10h. Začne se v Šentjakobu, na avtobusni postaji 12D ali v Podgorici, na avtobusni postaji 12D. Pridite primerno oblečeni in obuti. Čakajo vas rokavice, vreče ter ob zaključku (okrog 12h) pijača in malica. Lepo vabljeni. Več informacij pa dobite pri gospe Mateji Gris, Perkova ulica 9, GSM: 051 378 109

PRVA SOBOTA, 6. aprila. Ob 18.30 h je molitev pred izpostavljenim Najsvetejšim in nato sv. maša. Lepo povabljeni k molitvi za duhovne poklice in pobožnosti v čast Srcu Marijinemu.

NEDELJA, 7. aprila, je t.i. Bela nedelja - spomin na preobleko novokrščenih v prvi Cerkvi - in obenem Nedelja Božjega usmiljenja. Sv. maši sta ob 7h in 10.00. Po obeh sv. mašah prejmemo blagoslov z

Najsvetejšim.

SREČANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV je v sredo, 10. aprila po sveti maši. Ker se praznik prvega sv. obhajila hitro približuje, prosim za zanesljivo udeležbo.

NEDELJA, 14. aprila, je 3. velikonočna. Sv. maši sta ob 7h in 10.00. **Ob 11.00 je sveta maša tudi v Šentpavlu.** Popoldne ob 14 h pa ste lepo povabljeni k večernicam.

SREČANJE STARŠEV BIRMANCEV je v sredo, 17. aprila po sveti maši. Ker se tudi praznovanje birme hitro približuje, prosim za zanesljivo udeležbo.

RAZNO

VEROUK: V tednu po veliki noči so velikonočne počitnice, tako da verouk po urniku ponovno začnemo v **ponedeljek, 8. aprila.**

ZAKRAMENT SV. KRSTA je prejela: Sofia Nemanič iz Bišč.

VERSKI TISK: Nova številka Družine, Ognjišča in revije Prijatelj.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

*Bolniška župnija v
Ljubljani, Trubarjeva
80: 01/232-04-49,
041/613-378;
za Sočo 031/613-378
(Miro Šlibar). E-pošta:
bolniska.zupnija@rkc.si.*

V soboto, 6. aprila cerkev čistijo in krasijo verniki iz Kraljeve ul, Soteške poti in Ocvirkove ul.; v soboto, 13. aprila pa verniki iz Podgorice, Sovretove, Goropečnikove, K reaktorju in Doline. Bog vam povrni za ves vaš trud!

BRALCI BERIL

Nedelja, 7. apr., ob 7 h: Majda Bolta, Francka Pavovec
ob 10 h: Maja Zajc, Andrej Drenik
Nedelja, 14. apr., ob 7 h: Ela Marinšek, Andrej Prošek
ob 10 h: Evelin Marinšek, Marko Prošek

